
 

 

 

 

Θέμα: Απαράδεκτη η ενέργεια τησ Διεύθυνςησ Εκπαίδευςησ Π.Ε. Χαλκιδικήσ να 

ςτέλνει την αςτυνομία ςτα ςχολεία για κοινοποίηςη κλήςεων ςε πειθαρχικό!  

 

Η Διεύθυνςη Εκπαύδευςησ Π.Ε. Χαλκιδικόσ αποδεικνύει, για ακόμα μύα 

φορϊ, ότι ϋχει υιοθετόςει τον αυταρχιςμό ωσ μϋθοδο επιβολόσ των 

αποφϊςεών τησ και τησ αντιεκπαιδευτικόσ πολιτικόσ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

Μετϊ την κλόςη τησ αςτυνομύασ ςε Δημοτικό Σχολεύο για να 

απαγορεύςει ςε μαθητό να φοιτόςει ςτο ςχολεύο του, τισ ϊφθονεσ πειθαρχικϋσ 

διώξεισ  και τισ διαρκεύσ μετακινόςεισ εκπαιδευτικών από τη μύα ϊκρη του 

νομού ςτην ϊλλη, τώρα ϋςτειλε την αςτυνομύα για να επιδώςει την κλόςη ςε 

πειθαρχικό ςε εκπαιδευτικό που απεργεύ και ςυμμετϋχει ςτην απεργύα – αποχό 

από την αξιολόγηςη που ϋχει προκηρύξει η Δ.Ο.Ε. Έχουμε ζόςει πολλών ειδών 

πιϋςεισ και εκφοβιςμούσ από το Υπουργεύο και τισ Διευθύνςεισ Εκπαύδευςησ για 

να κϊμψουν τον αγώνα του κλϊδου. Αλλϊ να φτϊνει ςτο ςημεύο αςτυνομικόσ 

να μπαύνει ςτην τϊξη, χωρύσ να λαμβϊνονται υπόψη οι ψυχοκοινωνικϋσ 

επιπτώςεισ ςτα παιδιϊ και ςτη δαςκϊλα, χωρύσ να ϋχει αύςθηςη ςε τι χώρο 

ειςϋρχεται, ξεπερνϊει κϊθε όριο. Φαύνεται πωσ το «ανοιχτό ςχολεύο» το οπούο 

διαφημύζει η κυβϋρνηςη εκτόσ από «ανοιχτό» ςε επιχειρηματικούσ ομύλουσ και 

χορηγούσ, εύναι, κατϊ τον Διευθυντό Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ Χαλκιδικόσ, 

«ανοιχτό» και ςτισ δυνϊμεισ καταςτολόσ. 

Σοβαρϋσ εύναι οι ευθύνεσ όχι μόνο του ύδιου του Διευθυντό Εκπαύδευςησ, 

αλλϊ και των προώςταμϋνων του, καθώσ και τησ Αςτυνομικόσ Διεύθυνςησ 

Χαλκιδικόσ. Η εύςοδοσ τησ αςτυνομύασ ςε ςχολεύα εκπϋμπει ιδιαύτερα αρνητικϊ 

μηνύματα και προσ την κοινωνύα. Επιτϋλουσ, τα ςχολεύα δεν εύναι ϊντρα 
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εγκληματιών. Θα πρϋπει να δοθούν ϊμεςα εξηγόςεισ για το ακραύο και 

αδιανόητο αυτό περιςτατικό. 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. θα προχωρόςει ςε όλεσ τισ απαραύτητεσ ενϋργειεσ όχι 

μόνο για να καταδικϊςει το ςυγκεκριμϋνο περιςτατικό αλλϊ και για να 

προςτατϋψει και να ςτηρύξει τουσ εκπαιδευτικούσ του νομού από τον 

αυταρχικό κατόφορο τησ Διεύθυνςησ και τησ Κυβϋρνηςησ. 

Θα προχωρόςει ςε διϊβημα διαμαρτυρύασ προσ το Υπουργεύο 

Προςταςύασ του Πολύτη και το Υπουργεύο Παιδεύασ. 

 

 


